

Τοπικά Ειδήσεις Θ' ΑΝΑΘΕΡΗΘΟΥΝ ΚΑΤΑΛΟΓΟΙ ΑΠΟΡΙΑΣ ΕΝΝΕΑ ΕΝΟΡΙΩΝ

Ανακοινώθηκαν από το Κέντρο Προνοίας, ότι κατά την τριήμερη 4η Δεκεμβρίου θα γίνουν αναθεωρήσεις των καταλόγων απορίας των εννέα ενοριών...

ΑΙ ΕΞΑΓΩΓΕΙΣ ΣΤΑΦΙΔΟΣ ΑΠΟ 21 ΕΩΣ 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

Σύμφωνα με το από το Δ.Σ.Ο. εκδόθησαν δελτία κυνήσεως της κορνιθικής σταφίδας κατά το τρίτο δεκάημερο Νοεμβρίου...

ΕΓΚΡΙΣΙΣ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ ΔΙ' ΕΡΓΑ ΕΙΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

Υπό της Νομαρχίας Αχαΐας ανεκρίθησαν οι ακόλουθες πράξεις κοινωτικών συμβουλίων...

Επαρχιακά νέα ΧΩΡΙΑ ΤΗΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ ΕΠΛΗΘΗΣΑΝ ΥΠΟ ΤΥΦΩΝΟΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Κατά τηλεγράφημα το Νομαρχείο Ζακύνθου προς το Πολιτικό Γραφείο και το Γενικό Γραφείο...

ΣΦΟΔΡΟΤΑΤΗ ΤΡΙΚΥΜΙΑ ΠΛΗΤΤΕΙ ΤΟ ΚΑΤΑΚΩΛΟΝ

ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑΙ ΑΤΜΟΠΛΟΙΩΝ ΠΥΡΓΟΣ. (Το άνω μέρος του πυργού, Αρτία τρικυμια πληττει από της μεσημέρας χύδης τον λιμένα Κατακόλου...

ΓΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ ΠΑΤΡΩΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Αθριον Παρασκευην θρηνη της Αγίας ενδόξου μεγαλομάρτυρος Βαρβάρης, πανηγυριέως μετά πάσης μεγαλοπρεπείας...

ΓΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ ΠΡΟΣΤΙΤΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

Αθριον Παρασκευην θρηνη της Αγίας ενδόξου μεγαλομάρτυρος Βαρβάρης εορτάζει ο εν Προστίτου Γερός νάος...

ΓΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ ΒΕΡΝΑΒΕΥΚΩΝ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

Αθριον Παρασκευην 4 τρέχοντος εορτάζει ο εν Βερναβευκώ νάος μετά πάσης επίσημης...

Κρατική επιχορήγησης 'Ανοτάτου 'Εκκλησιαστικού Προνοστήριου

Υπό του υπουργείου Παιδείας απεστάλησαν ποσό 31.600 δραχμών εις την Νομαρχίαν Αχαΐας...

'Ο «Αχιλλεύς» επιμήρησε τον ποδοσφαιριστή του που έκτύπησε διαιτητή

Το Δ. Σ. του «Αχιλλεύς» επέβαλε εις τον ποδοσφαιριστή του Κων. Παπαδόπουλον την ποινή...

ΤΟ ΕΘΝΙΚΟΝ ΦΡΟΝΙΤΗΡΙΟΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Αθριον Παρασκευην και μεθυσθησαν Σάββατον και ώραν 8.15 π.μ. εις την αίθυσαν κληρώσεων...

ΕΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΘΗΣΑΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΚΥΠΡΟΝ ΑΙ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΚΑΤΟΠΙΝ ΔΙΑΤΑΓΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΥΒΕΡΝΗΤΟΥ ΦΟΥΤ

ΑΘΗΝΑΙ. Κατά την προκήρυξιν εκ Λευκωσίας, ήρθη χύδης ο νόμος, βάσει του οποίου το Κομμουνιστικόν Κόμμα της Κύπρου...

Η ΜΕΛΕΤΗ ΤΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΟΥ ΠΕΝΤΑΕΤΟΥΣ ΑΝΕΤΕΘΗ ΕΙΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ

ΑΘΗΝΑΙ. Υπό την προεδρίαν του κ. Καραγιάννη και της συμμετοχής των υπουργών Συντονισμού και Βιομηχανίας κ.κ. Πρωτοπαπαδάκη και Μάρτη...

5.073 ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΝΤΑΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗΝ ΔΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΛΗΨΗΝ 99 ΘΕΣΕΩΝ ΓΡΑΦΕΩΝ ΤΟΥ ΙΚΑ

ΑΘΗΝΑΙ. Πέντε χιλιάδες έξι εφτάκοι και τρεις (5.073) υποψήφιοι έδηλοσησαν οτι εις διαγωνισμόν διά την κατάληψη ενενήντα εννέα (99) θέσεων γραφείων δευτέρου τάξεως εις το Ι.Κ.Α.

ΑΠΑΘΗ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΧΩΡΙΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ. Η δια χύδης ερωτήσεως του Β. Πλαπούτα ο απεσταλμένος Β. Φλωρίδης, έδωσε καταγεγραμμένην διά περιούριαν άρχην, λόγω του ότι απέκλιε τον θνον του «Καραμυλά», ανέβληθη διά την 11 τρέχοντος μηνός.

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΤΗΣ ΕΔΑ

ΑΘΗΝΑΙ. Το απόγευμα χύδης έληξαν αι έργασια του πρώτου συνεδρίου του Σ.Σ. της ΕΔΑ...

ΟΙΚΙΑΣ ΕΙΣ ΠΡΟΣΦΥΓΑΣ

Υπό του Κέντρου Προνοίας εξεδόθησαν παραχωρητήρια οικιών έπ' όνομα των προσφύγων Πατρών Φωτεινής Χήρας Μ. Κόστη, Ειρήνης Χήρας Αντ. Τσακουσλή και κληρονόμων Κωνστ. Καττήγγεργου ή Τσαλαπατσάρου.

ΚΑΤΑΓΙΔΕΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΓΑΛΛΙΑΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Ο «Παύλινος Γ. Λαγυριώτης, κτήνων 30, εκ Λαυρίου, κατήγγειλε τον ένοχο 12' Παράρτημα «Ασφαλείας, εις απο την παρά το Περιστέρι οικίαν του εξηφανθην ή σφύζον τον Μαρία, το γένος Γ. Πρεβιάδου, έτιον 28, νοσηρονομιακά τάς οικονομίας του, ανεργημένος εις 7.500 δραχμ. έκπιλα και σκευή και 8 δρας τάς ένδυματάς, τα υποκατάστατα των γραβάτας, τα εσώφθορα, καλθός και το στρώμα από το κρεβάτι του.

ΤΟΝ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΝ ΘΑ ΓΙΝΗ ΕΙΣ ΤΗΝ ΣΑΧΑΡΑΝ Η ΔΟΚΙΜΗ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΑΤΟΜΟΒΟΜΒΑΣ

ΠΑΡΙΣΙ. Έγνώσθη, ότι ο στρατηγός Ντε Γκώλ συνέστησεν, όπως ή πρώτη γαλλική ατομική δοκιμή γίνη πρό της άφιξεως του κ. Κρούσοφ εις την Γαλλίαν τον προσεχην Μάρτιον.

ΘΑ ΙΔΡΥΣΟΥΝ ΥΠΟ ΤΟΝ ΠΑΓΟΣ ΤΗΣ ΓΡΟΙΛΑΝΔΙΑΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗΝ ΒΑΣΙΝ ΑΙ ΗΝΘΟΜΕΝΑΙ ΠΟΛΙΤΕΙΑΙ

ΟΣΛΟ. Καθ' ά ανεφέρτεο χύδης οί «Αμερικανική κατασκευάζον στρατιωτικήν βάση υπό τους πάγους εις την περιούριαν της Τούλας εις τάς βορειοδυτικώς άκτάς της Γροιλανδίας.

ΜΙΚΡΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ ΝΕΑ

ΑΘΗΝΑΙ. Δι' αποφάσεως του υπουργού Παιδείας τα έπισημοί συμβούλια θα επανεξετάσουν τάς περιπτώσεις μεταβίβασης εκπαιδευτικών εντός της αυτής περιφέρειας και θα προδούν εις τάς έριστακάς τοποθετήσεις των έρισκομένων εις την διάθεσιν των εκπαιδευτικών.

Η ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΕΛΛΑΔΟΣ - ΔΥΤ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Καθ' ά ανεκοινώθη υπεργραφή χύδης έμπορικη συμφωνία μεταξύ «Ελλάδος και Δυτικής Γερμανίας»...

ΕΛΛΗΝ ΑΙ ΕΡΓΑΣΙΑΙ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΤΗΣ ΕΔΑ

ΑΘΗΝΑΙ. Το απόγευμα χύδης έληξαν αι έργασια του πρώτου συνεδρίου του Σ.Σ. της ΕΔΑ...

ΟΙ ΚΑΝΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΕΔΕΧΘΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΩΝ 'ΑΡΤΕΡΓΑΤΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Ο υπουργός «Εργασίας κ. Δημητρίου κ. Χρυσανθόπουλος εδέχθησαν χύδης τούς εκπροσώπους των ήρωσων άνεργων άρτερων και μηλεργατών και συνταξιούχων άρτερων και συνταξιούχων μετ' αυτών τά οικονομικά προβλήματα της τάξεως.